

УТВЪРЖДАВА

ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ЦЕЛИТЕ ЗА 2021г.

Наименование на администрацията: ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ – ХАСКОВО

1	2	3	4		5
Цели за 2021 г.	Дейности	Резултат	Индикатор за изпълнение		Индикатор за самооценка
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2021г./	Индикатор за текущо състояние /отчетен в края на 2021г./	
I. Поддръжка на временно възпрепятстващо съоръжение по българо-турската граница на територията на област Хасково	Извънгаранционна поддръжка и ремонтно-възстановителни работи на ВВС и път чрез отстраняване на компрометирани участъци /по данни на ГДГП и проверка на място/ от съоръжението, вследствие на миграционния	Реализирано извънгаранционно поддържане на временното възпрепятстващо съоръжение по българо-турската граница на територията на област Хасково.	1 бр.	Сключен протокол за прехвърляне на ВВС с №РД-10-452/13.10.2021 г., въз основа на Решение №677/17.9.2021 г. на МС – 1 брой.	- напълно постигната цел

<p>2. Осъществяване на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради.</p>	<p>натиск по граница. Оказване на подкрепа на заинтересованите страни за успешната реализация на Национална програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на Област Хасково.</p> <p>Изготвяне на годишни отчети по Закона за енергийната ефективност и Закона за енергийни и възобновяеми източници.</p>	<p>Приложени енергийно ефективни мерки за преодоляване на загубите и използването на енергия в жилищни сгради на територията на Област Хасково.</p> <p>Изготвени отчети по ЗЕЕ и ЗЕВИ</p>	<p>Въведени в експлоатация жилищни сгради от началото на програмата - общо 169 броя.</p> <p>2 броя.</p>	<p>Неизвършени СМД по одобрен проект на обект в гр.Харманли - 1 брой.</p> <p>2 броя.</p>	<p>- задоволително постигната цел 50 и над 50 %</p>
<p>3. Провеждане на мероприятия свързани със защита на населението в област Хасково при бедствия.</p>	<p>Проверки на междуведомствена комисия на речни участъци.</p> <p>Проверки на междуведомствената комисия на язовири.</p>	<p>Намаляване риска от бедствия. Проверки на критични участъци на речни корита в областта.</p> <p>Проведени заседания на ОСНРБ.</p>	<p>10 броя</p> <p>1 брой.</p>	<p>Проверки на речни участъци- 46 броя.</p> <p>Проведени заседания на ОСНРБ - 4 броя. Извършени проверки на междуведомствената комисия на язовирите 18</p>	<p>- напълно постигната цел</p>

<p>4. Подобряване достъпа до информация, насочена към гражданите и бизнеса.</p>	<p>Своевременно осигуряване на поетапно публикуване в интернет на информационните масиви и ресурси, достъпът до които е свободен след определянето им от МС.</p>	<p>Актуализиране/допълване на полезността и функционалността на портала за отворени данни.</p>	<p>1 бр.</p>	<p>броя. Актуализиран допълнен информационен масив - 1 бр.</p>	<p>- напълно постигната цел</p>
<p>5. Развитие на трансграничното и транснационално сътрудничество в различни сфери на обществения живот.</p>	<p>Изпълнение на проекти по програмите за трансгранично и транснационално сътрудничество.</p>	<p>Участие в проекти по програмите за трансгранично и транснационално сътрудничество.</p>	<p>1 бр.</p>	<p>1 бр.</p>	<p>- напълно постигната цел</p>
<p>6. Намаляване на безработицата и засилване на връзката бизнес-образование.</p>	<p>Провеждане на заседания на Комисия по заетостта и срещи с представители на бизнеса, Бюрата по труда, синдикатите и образователните институции. Реализиране на проекти и национални програми за повишаване на заетостта и качеството на</p>	<p>Проведени заседания на Комисията по заетост и срещи с представители на бизнеса, Бюрата по труда, синдикалните и браншови организации и образователните институции. Представяне на Програми и мерки за заетост и включването им в ИПДЗ.</p>	<p>Заседания на Комисия по заетостта - 1 брой.</p>	<p>Заседания на Комисия по заетостта: За план-присма за учебната 2021-2022 год. -- 1 брой. По процедура за разработване и утвърждаване на регионални програми по заетост -- 1 брой. По одобрение на регионална програма за заетост 2021 год. -- 1 брой.</p>	<p>- напълно постигната цел</p>

	работната сила, чрез осигуряване на заетост.			За подготовка на държавния план- прием и допълнителния държ.план-прием за 2022-2023 год.	– 1 брой.
--	--	--	--	---	-----------